

# PEMERINTAH KABUPATEN BOJONEGORO KECAMATAN MARGOMULYO

Jalan A. Yani Nomor 46, E-mail: kec.margomulyo@gmail.com

# **MARGOMULYO**

KEPUTUSAN CAMAT MARGOMULYO KABUPATEN BOJONEGORO NOMOR: 188/11a/KEP/412.423/2024

# TENTANG PENETAPAN RENCANA KERJA PERUBAHAN KECAMATAN MARGOMULYO, KABUPATEN BOJONEGORO TAHUN 2024

# CAMAT MARGOMULYO KABUPATEN BOJONEGORO

## Menimbang

- a. Bahwa sesuai Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah.
- b. Bahwa dalam rangka penyusunan Rencana Strategis (Renstra) Kecamatan Margomulyo Kabupaten Bojonegoro Tahun 2025-2029 di pandang perlu dibentuk Tim Penyusun Rencana Strategis Kecamatan Margomulyo Kabupaten Bojonegoro Tahun 2025-2029.
- c. Bahwa berdasarkan huruf a dan b tersebut di atas, dipandang perlu ditetapkan dengan Keputusan Kepala Kecamatan Margomulyo Kabupaten Bojonegoro.

# Mengingat

- 1) Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
- 2) Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan antara Pemerintah Pusat danPemerintah Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 126);
- 3) Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah(Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587);
- 4) Peraturan Pemerintah Nomor 58 Tahun 2005 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 5) Peraturan Pemerintah Nomor 38 Tahun 2007 tentang Pembagian Urusan Pemerintahan antara Pemerintah, Pemerintah Daerah Provinsi dan Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota;
- 6) Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2008 Tentang Pedoman Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintah Daerah;
- 7) Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 Tentang Perangkat Daerah

- 8) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 Tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 9) Permendagri Nomor 54 Tahun 2010 Tentang Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 TentangT ahapan,Tata Cara Penyusunan,Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah;
- 10) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 64 Tahun 2013 tentang Penerapan Standar Akuntansi Pemerintah Berbasis Akrual Pada Pemerintah Daerah;
- 11) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah,serta tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah,dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah;
- 12) Peraturan Daerah Kabupaten Bojonegoro Nomor 13 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat daerah Kabupaten Bojonegoro;
- 13) Peraturan Bupati Bojonegoro Nomor 76 Tahun 2016 tentang Kedudukan Susunan Organisasi, Uraian Tugas dan Fungsi serta Tata Kerja Kecamatan dan Kelurahan Kabupaten Bojonegoro;

# **MEMUTUSKAN**

Menetapkan : Keputusan Camat Margomulyo Kabupaten Bojonegoro tentang

Penetapan rencana Kerja (RENJA) Perubahan Kecamatan

Margomulyo Kabupaten Bojonegoro Tahun 2024.

Kesatu : Rencana Kerja (RENJA) Perubahan Tahun 2024 disusun

dengan berpedoman pada Perencanaan Strategis (RENSTRA) Kecamatan Margomulyo tahun 2024-2026 dan Dokumen rencana Kerja Daerah (RKPD) yang telah ditetapkan menjadi

peraturan kepala Derah

Kedua : Rencana Kerja (RENJA) Perubahan Tahun 2024 disusun

sebagaimana dalam lampiran adalah merupakan satu bagian yang tidak terpisahkan dari Keputusan Camat Margomulyo.

Ketiga : Segala biaya yang berhubungan dengan pelaksanaan

Keputusan ini dibebankan pada anggaran Kecamatan

Margomulyo Kabupaten Bojonegoro.

Keempat : Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di : Margomulyo Pada tanggal : 31 Juli 2024

CAMAT MARGOMULYO

MAD BUSTANUL ARIFIN, S.STP., MM.

Penata Tk. I

NIP. 19890404 201010 1 001



# RENCANA KERJA (RENJA) (RENJA) PD KEC. MARGOMULYO

2024

- f Ke
  - Kecamatan Margomulyo
- G
- margomulyo.bojonegorokab.go.id
- 0
- @kec.margomulyo

# KATA PENGANTAR

Puji syukur kami panjatkan kehadirah Tuhan Yang Maha Esa atas limpahan Rahmat hidayah-Nya sehingga dapat tersusun Perubahan Rencana Kerja Perangkat Daerah (Renja-PD) Kec. Margomulyo tahun 2024.

Kecamatan Margomulyo menyusun ranwal renja berpedoman pada renstra. Hal ini untuk menjamin kesesuaian antara program, kegiatan, lokasi kegiatan, kelompok sasaran, serta prakiraan maju yang disusun dalam ranwal renja PD dengan renstra PD. Penyusunan rancangan renja juga berpedoman pada hasil evaluasi hasil renja tahun laludan hasil evaluasi hasil renja tahun berjalan. Hal ini untuk memastikan bahwa rumusan kegiatan alternatif dan atau kegiatan baru yang disusun dalam rancangan renja dilakukan dalam rangka optimalisasi pencapaian sasaran renstra.

Perubahan Renja-PD Kecamatan Margomulyo tahun 2024 ini merupakan Dokumen Perencanaan yang memuat program dan kegiatan prioritas yang akan dilaksanakan oleh Kantor Kecamatan Margomulyo untuk pencapaian tujuan dan sasaran pembangunan tahun 2024. Adapun keberhasilan dan tidaknya Perubahan Renja-PD ini tidak lepas dari integritas moral dan kerjasama dari semua pihak termasuk peran serta masyarakat.

Dengan adanya dokumen ini diharapkan setiap prioritas program yang telah ditetapkan beserta targetnya dapat dijadikan acuan utama bagi pelaksanaan kinerja OPD Kecamatan Margomulyo.

Kami menyadari penyusunan Perubahan Rencana Kerja Perangkat Daerah (Renja-PD) Kecamatan Margomulyo masih banyak kekurangannya oleh karena itu kami mohon masukan dari Stakeholder baik dari pemerintah Kabupaten Bojonegoro maupun Dinas Instansi lainnya serta masyarakat guna meningkatkan efektivitas perencanaan kegiatan yang strategis Kecamatan Margomulyo dimasa yang akan datang.

Bojonegoro, 31 Juli 2024

KASCAMAT MARGOMULYO

AHMAD BUSTANUL ARIFIN, S.STP., MM.

Penata Tk. I

NIP. 19890404 201010 1 001

KECAMATA

# **DAFTAR ISI**

KATA F	PENGANTAR	İ
DAFTA	R ISI	j
	R TABEL	iii
BAB I	PENDAHULUAN	1
	1.1 Latar Belakang	1
	1.2 Landasan Hukum	2
	1.3 Maksud dan Tujuan	3
	1.4 Sistematika Penulisan	4
BAB II	EVALUASI PELAKSANAAN RENJA TAHUN 2024	6
	2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Kecamatan Margomulyo Tahun 2024	
	dan Capaian Renstra Perangkat Daerah	6
	2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah	18
	2.3 Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi PD	26
	2.4 Review terhadap Rancangan RKPD	26
	2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	30
BAB III	TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH	31
	3.1 Telaah terhadap Kebijakan Nasional dan Provinsi	31
	3.2 Tujuan dan Sasaran Rencana Kerja Perangkat Daerah	33
	3.3 Program dan Kegiatan	34
BAB IV	RENCANA PROGRAM DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	36
BAR V	PENUTUP	51

# DAFTAR TABEL

Tabel 2.1	Realisasi Anggaran Menurut Belanja Tahun 2024	6
Tabel 2.2	Realisasi Anggaran Belanja Menurut Program dan Kegiatan	6
Tabel 2.3	Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja PD dan Pencapaia Renstra PD s/d Tahun 2020	an 12
Tabel 2.4	Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja PD dan Pencapaia Renstra PD s/d Tahun 2024	an 13
Tabel 2.5	Pencapaian sasaran strategis Kecamatan Margomulyo Tahun 202	24
		18
Tabel 2.6	Pencapaian Kinerja Pelayanan Kecamatan Margomulyo Sampai dengan Tahun 2024	23
Tabel 2.7	Review Terhadap Rancangan RKPD Tahun 2024	27
Tabel 2.8	Usulan Program dan Kegiatan dari Para Pemangku Kepentingan Tahun 2024	30
Tabel 4.1	Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Perangkat Daerah Tah	nun
	2024 Dan Prakiraan Maju Tahun 2025	37

# BAB I PENDAHULUAN

## 1.1 LATAR BELAKANG

Dokumen Perubahan Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Margomulyo merupakan dokumen perencanaan kerja untuk periode 1 (satu) tahun yang digunakan sebagai acuan dalam penyusunan kebijakan dan kegiatan serta penggunaan anggaran keuangan Kecamatan Margomulyo dalam periode Tahun Anggaran 2024. Sebagaimana diamanatkan dalam Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional dan Undang Undang Nomor 23 Tahun 2004 tentang Pemerintah Daerah bahwa setiap Perangkat Daerah (PD) berkewajiban menyusun Perencanaan Pembangunan Daerah. Salah satu dokumen perencanaan pembangunan daerah adalah Rencana Kerja (Renja) PD yang merupakan dokumen perencanaan pemerintah untuk periode satu tahun dan merupakan penjabaran dari Rencana Strategis (Renstra) PD yang merupakan dokumen rencana kerja pembangunan pemerintah lima tahunan, yang juga dijadikan sebagai tolok ukur penilaian kinerja penyelenggaraan pemerintah dan pembangunan sebagai dasar pertanggungjawaban Kepala Daerah.

Penyusunan Perubahan Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Margomulyo Tahun 2024 berdasarkan permasalahan dan isu-isu strategis yag ada di Kecamatan Margomulyo dan tidak menyimpang dari Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Bojonegoro. Renja Kecamatan Margomulyo memuat kebijakan, program dan kegiatan pembangunan baik yang dilaksanakan langsung oleh pemerintah daerah maupun yang ditempuh dengan mendorong partisipasi masyarakat.

Perubahan Rencana Kerja (Renja) PD merupakan rencana program dan kegiatan yang akan dilaksanakan oleh masing-masing PD dalam kurun waktu satu tahun sesuai tugas pokok dan fungsinya dalam rangka menunjang visi dan misi Kepala Daerah. Program kegiatan dalam Renja PD akan diselaraskan dengan program dan kegiatan prioritas daerah.

# 1.2 LANDASAN HUKUM

Landasan Hukum penyusunan Rencana Kerja Kecamatan Margomulyo Tahun 2024 adalah :

- 1. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional;
- 2. Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerinah Daerah;
- 3. Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Nasional;
- 4. Peraturan Pemerintah Nomor 58 Tahun 2005 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
- Peraturan Pemerintah Nomor 38 Tahun 2007 tentang Pembagian Urusan Pemerintah antara Pemerintah, Pemerintah Daerah Provinsi dan Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota;
- 6. Peraturan Pemerintah Nomor 39 Tahun 2007 tentang Pengelolaan Keuangan Negara/Daerah;
- 7. Peraturan Pemerintah Nomor 41 Tahun 2007 tentang Organisasi Perangkat Daerah;
- 8. Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2008 tentang Pedoman Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintah Daerah;
- Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah;
- 10. Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah;
- 11. Permendagri Nomor 86 Tahun 2017 Tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian Dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah;
- 12. Permendagri Nomor 90 Tahun 2019 tentang klasifikasi dan nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah, Dimutakhirkan dengan Kepmendagri Nomor 050-5889 Tahun 2021 tentang Hasil

- Verifikasi dan Validasi Pemutawalan Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan daerah;
- 13. Peraturan Daerah Propinsi Jawa Timur Nomor 3 Tahun 2014 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah (RPJM) Daerah Propinsi Tahun 2014-2020:
- 14. Peraturan Daerah Kabupaten Bojonegoro Nomor 2 Tahun 2019 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Kabupaten Bojonegoro Tahun 2018-2023;
- 15. Peraturan Bupati Bojonegoro Nomor 41 Tahun 2017 Tentang Perencanaan Pembangunan Daerah secara Elektronik;
- 16. Peraturan Bupati Bojonegoro Nomor 27 Tahun 2019 tentang Rencana Strategis Perangkat Daerah Tahun 2018 2023 yang telah dirubah dengan Peraturan Bupati Bojonegoro Nomor 13 Tahun 2024 tentang perubahan atas Peraturan Bupati Bojonegoro Nomor 27 Tahun 2019 tentang Rencana Strategis Perangkat Daerah Tahun 2018 2023.

# 1.3 MAKSUD DAN TUJUAN

Adapun maksud dan tujuan disusunnya Perubahan Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Margomulyo Tahun 2024 adalah sebagai berikut:

- Maksud penyusunan Perubahan Rencana Kerja 2024 adalah untuk mewujudkan sinergitas dan sinkronisasi pelaksanaan kegiatan Kecamatan Margomulyo dengan pengalokasian anggaran secara selektif dan efisien sehingga dapat mewujudkan tujuan dan sasaran Kecamatan Margomulyo yang menunjang visi dan misi Kabupaten Bojonegoro.
- 2. **Tujuan** yang hendak dicapai dalam penyusunan Perubahan Renja 2024 adalah menciptakan dan sinergitas perencanaan program kegiatan pembangunan selama Tahun 2024 serta mewujudkan efisiensi dan efektifitas dalam perencanaan alokasi sumber daya dalam pembangunan daerah.

# 1.4 SISTEMATIKA PENULISAN

Sistematika penulisan Renja Kecamatan Margomulyo Tahun 2024 adalah sebagai berikut:

### BABI PENDAHULUAN

Pada bagian ini dijelaskan mengenai gambaran umum Penyusunan Rancangan Renja PD agar substansi pada bab-bab berikutnya dapat dipahami dengan baik, meliputi:

- 1.1 Latar Belakang
- 1.2 Landasan Hukum
- 1.3 Maksud dan Tujuan
- 1.4 Sistematika Penyusunan

## BAB II EVALUASI PELAKSANAAN RENJA-PD TAHUN LALU

# 2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Kecamatan Margomulyo Tahun Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah

Disini memuat kajian review hasil evaluasi pelaksanaan Renja PD tahun lalu dan realisasi Renstra PD mengacu pada hasil laporan kinerja tahunan PD dan/ atau realisasi APBD.

# 2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah

Berisikan kajian terhadap capaian kinerja pelayanan PD berdasarkan indikator kinerja yang sudah ditentukan dalam SPM, maupun terhadap IKK sesuai dengan Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2008 dan Peraturan Pemerintah Nomor 38 Tahun 2007.

# 2.3 Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah.

Berisikan uraian mengenai :

- 1) Tingkat kinerja pelayanan PD dan hal kritis yang terkait dengan pelayanan PD;
- 2) Permasalahan dan hambatan yang dihadapi dalam menyelenggarakan tugas dan fungsi PD;
- Dampak terhadap pencapaian visi dan misi kepala daerah terhadap capaian program nasional/ internasional, seperti SPM dan MDGs (Millenium Developmnet Goals);

- 4) Tantangan dan peluang dalam meningkatkan pelayanan PD
- 5) Formulasi isu-isu penting berupa rekomendasi dan catatan strategis untuk ditindaklanjuti dalam perumusan program dan kegiatan prioritas tahun yang direncanakan.

# 2.4 Review terhadap Rancangan RKPD

- 1) Proses yang dilakukan yaitu membandingkan antara rancanganawal RKPD dengan hasil analisis kebutuhan;
- 2) Penjelasan mengenai alasan proses tersebut dilakukan;
- 3) Penjelasan temuan-temuan setelah proses tersebut dan catatan penting terhadap perbedaan dengan rancangan RKPD, misalnya: terdapat rumusan program dan kegiatan baru yang tidak terdapat di rancangan RKPD, atau program dan kegiatan sesuai namun besaran pagunya berbeda; dan
- 4) Lampiran tabel telaahan terhadap rancangan RKPD

# 2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Dalam bagian ini diuraikan hasil kajian terhadap program/ kegiatan yang diusulkan para pemangku kepentingan, baik dari kelompok masyarakat terkait langsung dengan pelayanan PD, LSM, asosiasi, perguruan tinggi berdasarkan hasil pengumpulan informasi PD dari penelitian lapangan dan pengamatan pelaksanaan Musrenbang Desa dan Kecamatan.

# BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

- 3.1 Telaahan terhadap Kebijakan Nasional dan Provinsi
- 3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah
- 3.3 Program dan Kegiatan

# BAB IV RENCANA PROGRAM DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH BAB V PENUTUP

- 5.1 Catatan penting yang perlu mendapat perhatian
- 5.2 Kaidah kaidah pelaksanaan
- 5.3 Tindak Lanjut

# BAB II EVALUASI PELAKSANAAN RENJA TAHUN 2023

# 2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Kecamatan Margomulyo Tahun 2024 dan Capaian Renstra Perangkat Daerah

# 2.1.1 Review terhadap hasil evaluasi pelaksanaan Renja PD tahun 2024

Review hasil evaluasi pelaksanaan Renja Kecamatan Margomulyo Tahun 2024 dan pencapaian kinerja Renstra Kecamatan Margomulyo ditujukan untuk mengidentifikasi kemampuan Kecamatan Margomulyo dalam melaksanakan program dan kegiatan Tahun Anggaran 2024, mengidentifikasi realisasi pencapaian target kinerja program dan kegiatan Renstra Kecamatan Margomulyo, serta hambatan dan permasalahan yang dihadapi.

Anggaran belanja Kecamatan Margomulyo tahun 2023 dapat dijabarkan sebagai berikut :

Tabel 2.1
Realisasi Anggaran Menurut Belanja Tahun 2023

No	Uraian Belanja	Pagu (Rp)	Realisasi (Rp.)	%
Α	Belanja Operasi	2.750.731.426,-	2.517.900.727,-	91.54
1	Belanja Gaji Pegawai	2.216.370.773,-	2.044.392.113,-	92.24
2	Belanja Barang/ Jasa	534.360.653,-	473.508.614,-	88.61
В	Belanja Modal	75.824.600,-	75.406.100,-	99.45
1	Belanja Peralatan dan Mesin	75.824.600,-	75.406.100,-	99.45
	JUMLAH	2.826.556.026,-	2.593.306.827,-	91.75

Tabel 2.2

Realisasi Anggaran Belanja Menurut Program dan Kegiatan

No Pro	gram/ Kegiatan	Pagu Anggaran	Realisasi	Persen tase
	GRAM UNJANG	2.546.991.026,-	2.348.074.827,-	92.19
URU PEM DAE	SAN ERINTAHAN RAH UPATEN/KOTA			

No	Program/ Kegiatan	Pagu Anggaran	Realisasi	Persen tase
1	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	3.592.650,-	2.899.500,-	80.71
2	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	2.218.871.573,-	2.045.555.613,-	92.19
3	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	4.350.000,-	4.280.000,-	98.39
4	Administrasi Umum Perangkat Daerah	146.612.650,-	130.634.795,-	89.10
5	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	117.185.153,-	115.328.252,-	98.42
6	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	56.379.000,-	49.376.667,-	87.58
В	PROGRAM PENYELENGGARA AN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	242.105.000,-	217.202.000,-	89.71
1	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	3.350.000,-	3.135.000,-	93.58
2	Koordinasi Pemeliharaan Prasarana dan Sarana Pelayanan Umum	53.315.000,-	52.647.000,-	98.75

No	Program/ Kegiatan	Pagu Anggaran	Realisasi	Persen tase
3	Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang dilimpahkan kepada Camat	185.440.000,-	161.420.000,-	87,05
С	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	8.685.000,-	7.160.000,-	82,44
1	Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa	5.145.000,-	3.640.000,-	70,75
2	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	3.540.000,-	3.520.000,-	99,44
D	PROGRAM KOORDINASI KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN UMUM	6.750.000,-	6.550.000,-	97,04
1	Koordinasi Penerapan dan Penegakan Qanun dan Peraturan Kepala Daerah	4.950.000,-	4.750.000,-	95,96
2	Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketenteraman dan Ketertiban Umum	1.800.000,-	1.800.000,-	100,00
Е	PROGRAM PEMBINAAN DAN PENGAWASAN PEMERINTAHAN DESA	22.025.000,-	14.320.000,-	65,02
1	Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa	22.025.000,-	14.320.000,-	65,02
	JUMLAH	2.826.556.026,-	2.593.306.827,-	91.75

Kegiatan yang direncanakan pada tahun 2023 sudah terlaksana meskipun penyerapan anggaran tidak mencapai 100% karena adanya pandemi covid-19 dan Realisasi TPP belum maksimal dikarenakan belum tercapainya nilai sakip seperti yang diharapkan.

Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Kecamatan Margomulyo Tahun 2023 telah terlewati. Berbagai program dan kegiatan pembangunan yang dituangkan dalam Renja Tahun 2023 telah dilaksanakan, dan untuk mengetahui hasil-hasil yang telah dicapai maka perlu dilakukan evaluasi secara menyeluruh, mencakup:

- 1) Realisasi program/kegiatan yang tidak memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan
- 2) Realisasi program/kegiatan yang telah memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan pada Perangkat Daerah Kecamatan Margomulyo dalam pelaksanaan Renja 2023 ada beberapa Program/Kegiatan yang telah memenuhi target kinerja hasil/keluaran.
- 3) Realisasi program/kegiatan yang melebihi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan.
  - Realisasi program/kegiatan yang melebihi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan dalam Renja 2023 Perangkat Daerah Kecamatan Margomulyo tidak ditemukan.
- 4) Faktor-faktor penyebab tidak tercapainya, terpenuhinya atau melebihi target kinerja program/kegiatan.
  - a. Belum adanya koordinasi yang baik dari perangkat daerah terkait dengan pengadaan kegiatan yang diselenggarakan untuk kecamatan,
  - b. Masih kurangnya pemahaman tentang kegiatan/program yang akan diselenggarakan
  - c. Sering terjadinya beberapa kegiatan diambil alih oleh peragkat daerah terkait pada pertengahan tahun anggaran berjalan, sehingga pagu anggaran yang sudah kita rancang di Kecamatan tidak bisa direalisasikan/kembali ke kas daerah
- 5) Implikasi yang timbul terhadap target capaian program Renstra Perangkat Daerah.
  - Implikasi merupakan dampak atau suatu kesimpulan dari target

capaian Program Renstra Perangkat Daerah Kecamatan Margomulyo adalah sebagai berikut:

- a. Terhadap program yang realisasinya telah memenuhi target sesuai Renstra Perangkat Daerah Kecamatan Margomulyo tahun 2018-2023 berdampak positif bagi kelancaran administrasi perkantoran pada khususnya dan kepada masyarakat kecamatan Margomulyo pada umumnya
- b. Terhadap program yang realisasinya belum memenuhi target sesuai Renstra Perangkat Daerah Kecamatan Margomulyo berdampak pada laporan kinerja realisasi keuangan kecamatan Margomulyo.
- 6) Kebijakan/tindakan perencanaan dan penganggaran yang perlu diambil untuk mengatasi faktor-faktor penyebab tersebut
  - Perlu adanya koordinasi yang lebih matang kepada para Kasi dan Kasubag yang menangani kegiatan,
  - b. Perlu adanya koordinasi kepada instansi terkait masalah pelimpahan kegiatan yang akan dilaksanakan di Kecamatan.

Evaluasi Renja Tahun 2023 terhadap program /kegiatan, sasaran, indikator kinerja, realisasi capaian kinerja terhadap Renstra, target kinerja, Anggaran Renja Kecamatan Margomulyo, realisasi kinerja dan realisasi anggaran pada Tahun Anggaran 2024, sebagaimana tercantum dalam tabel dibawah ini:

# Tabel 2.3 (T-C.29.)

# Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja PD dan Pencapaian Renstra PD s/d Tahun 2020 Kabupaten Bojonegoro

# Nama PD: Kecamatan Margomulyo

	Kode			Urusan/Bidang Urusan Pemerintah	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Kinerja Hasil Program dan	Target Reali Kegiata	sasi Kinerja Pr ın Tahun Lalu (	ogram dan (2020)	Target Program dan	Renstra SKPD s/d Tahun berjalan 2021		
	K	ode		Daerah dan Program Kegiatan	(Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Program (Renstra PD) 2018-2023	Program dan Keluaran s/d Tahun 2019	Target Renja SKPD Tahun 2020	Reali sasi Renja SKPD Tahun 2020	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan (Renja SKPD Tahun 2021)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2021)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)	
		1		2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)	
1	26	01		Program Pelayanan Umum Kecamatan Margomulyo	Prosetase Layanan Umum yang tersedia sesuai mutu dan kebutuhan									
1	26	1	02	Layanan Administrasi Umum dan Kepegawaian	Jumlah Layanan Administrasi Umum yang disediakan sesuai kebutuhan	60 bulan	24 bulan	12 bulan	12 bulan	100	12 bulan	48 bulan	100	
1	26	01	06	Layanan Keuangan	Jumlah Layanan Administrasi Keuangan yang disediakan sesuai kebutuhan	60 bulan	24 bulan	12 bulan	12 bulan	100	12 bulan	48 bulan	100	
1	26	01	07	Penyusunan Program dan Laporan	Jumlah Program dan Laporan yang disusun sesuai kebutuhan	60 bulan	24 bulan	12 bulan	12 bulan	100	12 bulan	48 bulan	100	
1	26	01	08	Pelayanan Umum	Jumlah Layanan Publik yang diberikan sesuai kebutuhan	60 bulan	24 bulan	12 bulan	12 bulan	100	12 bulan	48 bulan	100	
1	26	01	09	Layanan Jumlah Layanan		12 bulan	48 bulan	100						
1	26	01	10	Layanan Pemberdayaan Masyarakat	Jumlah Layanan Pemberdayaan Masyarakat yang disediakan sesuai kebutuhan	60 bulan	24 bulan	12 bulan	12 bulan 12 bulan 1		12 bulan	48 bulan	100	

				Urusan/E		Indikator Kinerja	Target Kinerja Capaian Program (Renstra PD) 2018-2023	Kinerja Hasil		sasi Kinerja Pr ın Tahun Lalu (		Target Program dan	Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra SKPD s/d Tahun berjalan 2021	
	ŀ	Kode		Urusan Pe Daerah Program h	dan	Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)		Program dan Keluaran s/d Tahun 2019	Target Renja SKPD Tahun 2020	Reali sasi Renja SKPD Tahun 2020	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan (Renja SKPD Tahun 2021)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2021)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
		1		2		3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
1	26	01	1	Layanan Kesejahtera Masyarakat		Jumlah Layanan Kesejahteraan Rakyat yang disediakan sesuai kebutuhan	60 bulan	24 bulan	12 bulan	12 bulan	100	12 bulan	48 bulan	100
1	26	26 01 12		Layanan Ketentramal Ketertiban d Perlindunga Masyarakat	an n	Jumlah Layanan Ketentraman, Ketertiban dan Perlindungan Masyarakat yang disediakan sesuai kebutuhan	60 bulan	24 bulan	12 bulan	12 bulan	100	12 bulan	48 bulan	100

# Tabel 2.4 (T-C.29.) Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja PD dan Pencapaian Renstra PD s/d Tahun 2023 Kabupaten Bojonegoro

# Nama PD: Kecamatan Margomulyo

				Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja	Target Kinerja Capaian Program	Realisasi Target Kinerja Hasil	Program	Realisasi dan Kegiat Lalu (2022)	an Tahun	Target Program dan Kegiatan	Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra SKPD s/d Tahun berjalan 2023	
	Kode		Pemerintah Daerah dan Program/ Kegiatan	ierah Program		Program dan Keluaran s/d Tahun Tahun 2021 (n-3)	Target Renja SKPD Tahun 2022 (n-2)	Reali sasi Renja SKPD Tahun 2022	Tingkat Realisa si (%)	Renja SKPD Tahun 2021 (Tahun n -3)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2023 (tahun n-1)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)	
		1	_	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
7				Unsur Kewililayahan									
7	01			Kecamatan									
7	01	02		PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	prosentase penyelenggaraan pelayanan terpadu Kecamatan.	100	98.8	100	98.8	98.80%	100	100	100
7	01	02	2.02	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Jumlah urusan pemerintahan tsb dilaksanakan	18	100	12	12	100%	12	100	100

				Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja	Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil	Program	Realisasi dan Kegiat Lalu (2022)	an Tahun	Target Program dan Kegiatan	Perkiraan Capaian Renstra S Tahun berja	Target KPD s/d
	Kode			Pemerintah Daerah dan Program/ Kegiatan	Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra PD) 2018-2023	Program dan Keluaran s/d Tahun Tahun 2021 (n-3)	Target Renja SKPD Tahun 2022 (n-2)	Reali sasi Renja SKPD Tahun 2022	Tingkat Realisa si (%)	Renja SKPD Tahun 2021 (Tahun n -3)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2023 (tahun n-1)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
		1		2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
7	01	02	2.03	Koordinasi pemeliharaan sarana prasarana dan sarana pelayanan umum	Jumlah koordinasi yang dilaksanakan	9	100	6	6	100%	6	100	100
7	01	02	2.04	Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat	Jumlah kegiatan yang dilimpahkan kepada camat yang dilaksanakan	18	100	12	12	100%	12	100	100
7	01	03		PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESADAN KELURAHAN	Persentase kelompok masyarakat desa / kelurahan yang terlibat dalam perencanaan pembangunan	150	100	100	100	100%	100	100	100
7	01	03	2.01	Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa	Jumlah koordinasi yang dilaksanakan	4	100	2	2	100%	2	100	100
7	01	03	2.03	Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan	jumlah lembaga kemasyarakatan yang dibina	12	100	6	6	100%	6	100	100
7	01	04		PROGRAM KOORDINASI KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN UMUM	Prosentase gangguan keamanan dan ketertiban masyarakat yang	150	100	100	100	100%	100	100	100

				Urusan/Bidang Urusan	Bidang Urusan   Indikator Kinerja		Realisasi Target Kinerja Hasil	Program	Realisasi l dan Kegiat Lalu (2022)	an Tahun	Target Program dan Kegiatan	Perkiraan Capaian Renstra S Tahun berja	Target KPD s/d
	Kode		Pemerintah Daerah dan Program/ Kegiatan	Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra PD) 2018-2023	Program dan Keluaran s/d Tahun Tahun 2021 (n-3)	Target Renja SKPD Tahun 2022 (n-2)	Reali sasi Renja SKPD Tahun 2022	Tingkat Realisa si (%)	Renja SKPD Tahun 2021 (Tahun n -3)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2023 (tahun n-1)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)	
		1		2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
					dapat diselesaikan								
7	01	04	2.01	Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketenteraman dan Ketertiban Umum	Jumlah koordinasi yang dilakukan	16	100	12	12	100%	12	100	100
7	01	04	2.02	Koordinasi Penerapan dan Penegakan Peraturan Daerah dan Peraturan Kepala Daerah	Jumlah koordinasi yang dilakukan	36	100	36	36	100%	12	100	100
7	01	06		PROGRAM PEMBINAAN DAN PENGAWASAN PEMERINTAHAN DESA	Persentase pemerintahan desa yang dibina dan diawasi	125	100	100	100	100%	100	100	100
7	01	06	2.01	Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa	Jumlah fasilitasi yang dilakukan		100	8	8	100%	7	100	100

				Urusan/Bidang Urusan		Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil	Program	: Realisasi dan Kegiat Lalu (2022	an Tahun	Target Program dan Kegiatan	Perkiraan Capaian Renstra S Tahun berja	Target KPD s/d
	Kode		le	Pemerintah Daerah dan Program/ Kegiatan	Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra PD) 2018-2023	Program dan Keluaran s/d Tahun Tahun 2021 (n-3)	Target Renja SKPD Tahun 2022 (n-2)	Reali sasi Renja SKPD Tahun 2022	Tingkat Realisa si (%)	Renja SKPD Tahun 2021 (Tahun n -3)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2023 (tahun n-1)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
		1		2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
7	01	01		PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Persentase pelaksanaan kegiatan urusan penunjang pemerintahan daerah	130	100	100	100	100%	100	100	100
7	01	01	2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah dokumen Perencanaan Perangkat daerah	12	100	7	7	100%	7	100	100
7	01	01	2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah laporan keuangan yang disusun	10	100	5	5	100%	5	100	100
7	01	01	2.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Jumlah Barang Milik Daerah yang lengkap administrasi	24	100	20	20	100%	20	100	100
7	01	01	2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi umum yang disusun	11	100	5	5	100%	5	100	100
7	01	01	2.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Jumlah jenis barang milik daerah penunjang urusan pemerintah daerah yang disediakan	1	100	2	1	50%	1	100	100

					Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja	Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil	Target Realisasi Kinerja Program dan Kegiatan Tahun Lalu (2022)			Target Program dan Kegiatan	Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra SKPD s/d Tahun berjalan 2023	
	Kode			Pemerintah Daerah dan Program/ Kegiatan	Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)		Program dan Keluaran s/d Tahun Tahun 2021 (n-3)	Target Renja SKPD Tahun 2022 (n-2)	Reali sasi Renja SKPD Tahun 2022	Tingkat Realisa si (%)	Renja SKPD Tahun 2021 (Tahun n -3)	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2023 (tahun n-1)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)	
	1 2		3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)			
7	01	01	2.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah jenis jasa penunjang urusan pemerintahan daerah yang disediakan	9	100	3	3	100%	3	100	100
7	Barang Mili Penunjang L		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah jenis pemeliharaan BMD penunjang urusan pemerintahan daerah	7	100	3	3	100%	3	100	100		

# 2.1.2 Evaluasi Capaian Renstra Tahun 2023

Capaian Kinerja disajikan dengan membandingkan antara target dan realisasi kenerja tahun 2023. Pencapaian sasaran strategis Kecamatan Margomulyo Tahun 2023 dapat digambarkan sebagaimana pada tabel berikut :

Tabel 2.5
Pencapaian sasaran strategis Kecamatan Margomulyo

No	Sasaran Srategis	Indikator kinerja	Target	sasi	% Capai an
1	2	3	4	5	6
1	Meningkatnya kualitas pelayanan publik, kinerja penyelenggaraan	Nilai kinerja     aspek     penyelenggaraan     pemerintahan     umum	6.1	6.1	100
	urusan pemerintahan umum dan	<ol> <li>Nilai kinerja aspek pelayanan terpadu</li> </ol>	9	9	
	kewenangan yang dilimpahkan	<ol> <li>Nilai kinerja aspek pelaksanaan tugas delegatif</li> </ol>	10	10	
		<ol> <li>Nilai kinerja penyelenggaraan tugas lainnya</li> </ol>	4.8	4.8	
2	Meningkatnya efektifitas kinerja penyelenggaraan pemerintahan	Nilai kinerja     aspek     penyelenggaraan     tugas atributif	29.8	29.8	100
3	Meningkatnya akuntabilitas dan kreatifitas penyelenggaraan pemerintahan	<ol> <li>Nilai kinerja a spek pengelolaan anggaran</li> <li>Nilai kinerja aspek inovasi/ kreatifitas</li> </ol>	7.4 21.6	7.4 21.6	100
		kecamatan			

# 2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah

Sebagaimana telah dijelaskan dalam Peraturan Bupati Bojonegoro Nomor 76 Tahun 2016 Tentang Susunan Organisasi dan Tata Kerja (SOTK) Kecamatan dan Kelurahan di Kabupaten Bojonegoro yaitu untuk memberikan pelayanan langsung kepada masyarakat sebagai perpanjangan tangan Pemerintah Kabupaten Bojonegoro, melakukan perencanaan pembangunan yang berbasis kemasyarakat, sekaligus melakukan pelaporan pembangunan, dalam melaksanakan tugasnya, bekerjasama dengan SKPD dan instansi terkait.

Untuk itu dalam mengukur keberhasilan dari tujuan dan sasaran kinerja Kecamatan Margomulyo Tahun 2024, maka ditetapkan rencana tingkat capaian kinerja pelayanan yang menjadi tolok ukur atau patokan penilaian keberhasilan dan kegagalan penyelenggaraan pemerintahan dalam mewujudkan proses perencanaan yang efektif, efisien dan partisipatif serta untuk mencapai visi dan misi yang telah ditetapkan dalam Renstra Kecamatan Margomulyo.

Dalam pelaksanaan tujuan dan sasaran Kecamatan Margomulyo Kabupaten Bojonegoro selalu dipengaruhi oleh lingkungan yang bersifat strategis, yakni situasi, kondisi, keadaan, peristiwa dan pengaruh-pengaruh yang mempengaruhi perkembangan pencapaian tujuan dan sasaran pembangunan.

Hasil analisis terhadap faktor-faktor strategis tersebut dengan menggunakan analisis SWOT (Strengths, Weaknesses, Opportunities dan Threats), akan menghasilkan faktor-faktor kunci keberhasilan yakni faktor yang sangat penting dan menentukan dalam upaya mewujudkan tujuan dan sasaran.

## 2.2.1 FAKTOR INTERNAL

# 1. Kekuatan (Strengths)

- a. Pelaksanaan otonomi daerah sebagaimana implementasi Undangundang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintah Daerah serta Peraturan Pemerintah Nomor 19 Tahun 2008 tentang Kecamatan telah membuka peluang untuk meningkatkan kualitas pelayanan kepada masyarakat.
- b. Adanya pelimpahan kewenangan kepada Camat sebagaimana diamanatkan dalam Peraturan Bupati Bojonegoro nomor 14 tahun 2010, sehingga kecamatan memiliki peran dan kedudukan yang penting baik dalam pelaksanaan tugas-tugas pendelegasian maupun fungsi pelayanan.

- c. Adanya suasana yang kondusif sehingga menciptakan iklim yang positif bagi pelaksanaan pemerintahan dan pembangunan.
- d. Pembagian tugas pokok dan fungsi yang jelas yang dapat dioptimalkan untuk mendukung peningkatan penyelenggaraan pemerintahan dan pelaksanaan pembangunan .

# 2. Kelemahan (Weaknesses)

- a. Masih belum optimalnya kinerja pegawai dilihat dari aspek efektivitas, efesiensi dan akuntabilitas yang disebabkan masih belum kuatnya etos kerja, kedisiplinan, semangat memberikan layanan dan pemahaman akan tugas dan tanggung jawab sehingga mempengaruhi kualitas penyelenggaraan pemerintahan dan pelayanan terhadap masyarakat serta pemberdayaan;
- b. Jumlah personel yang dimiliki masih belum memadai dan kemampuan yang dimiliki tidak sesuai dengan kebutuhan organisasi;
- Masih belum optimalnya pencapaian program dan sasaran kegiatan yang ditetapkan sebelumnya sehingga dapat mempengaruhi pelaksanaan capaian target organisasi;
- d. Masih belum optimalnya usaha untuk meningkatkan kualitas sumber daya manusia sehingga dapat mengurangi kualitas penyelenggaraan pemerintahan dan pelayanan publik ;

## 2.2.2 FAKTOR EKSTERNAL

# 1. Peluang (Opportunities)

- a. Stabilitas keamanan, ketentraman dan ketertiban kecamatan dan daerah yang cukup kondusif untuk mendukung pelaksanaan pemerintahan daerah di tingkat kecamatan;
- b. Partisipasi aktif masyarakat dalam setiap kegiatan pembangunan daerah maupun pembangunan Desa;
- c. Adanya koordinasi yang baik dengan Pemerintah Pusat, Pemerintah Propinsi, dan Pemerintah Kabupaten serta Pemerintah Desa, yang dapat dikembangkan untuk peningkatan penyelenggaraan pemerintahan dan pelayanan pada masyarakat;
- d. Koordinasi antar *stakeholder* yang berkepentingan terjalin baik, yaitu antar dinas/instansi satu atap, lintas sektor maupun swasta demi

- terwujudnya penyelenggaraan pemerintahan dan pemberian pelayanan;
- e. Partisipasi dari organisasi sosial, politik dan kemasyarakatan serta lembaga-lembaga non pemerintah yang dapat dijadikan mitra dalam mewujudkan tata kepemerintahan dan pemberdayaan serta pelayanan terhadap masyarakat yang baik;
- f. Potensi yang dimiliki Kecamatan Margomulyo baik di sektor ekonomi, pertanian, maupun pertumbuhan usaha kecil dan menengah yang didukung dengan etos kerja masyarakat untuk meningkatkan harkat hidup melalui peningkatan pendapatan merupakan faktor pendorong pelaksanaan pembangunan untuk peninhkatan kesejahteraan yang berkelanjutan; baik di dalam skala Kecamatan maupun di tingkat Desa;

# 2. Ancaman/Tantangan (Threats)

- a. Kualitas sumber daya manusia perangkat desa yang kurang dioptimalkan sehingga pemerintahan dan pelayanan masyarakat belum terlaksana secara maksimal;
- Belum adanya pemetaan potensi sumberdaya alam pertanian sehingga membuat sektor ini belum bergeser dari pola pertanian tradisional.
- c. Topografi wilayah yang membagi wilayah kecamatan Margomulyo dalam 2 (dua) kategori; yaitu wilayah yang berbasis sektor pertanian tadah hujan dan berbasis irigasi teknis/ semi teknis. Hal ini dapat mempengaruhi kurang adanya pemerataan pertumbuhan apabila tidak dilakukan pemetaan pembangunan berbasis kawasan.
- d. Banyaknya angkatan kerja yang belum dapat diserap oleh lapangan kerja.
- e. Keberadaan generasi muda yang dapat dioptimalkan untuk menjadi daya dukung pembangunan sehingga potensial menimbulkan persoalan-persoalan sosial.
- f. Globalisasi teknologi informasi , kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi serta dampak industrialisasi sektor migas berpotensi mempengaruhi karakter dan budaya lokal;

g. Potensi yang dimiliki belum dioptimalkan pemanfaatannya, sehingga banyak yang belum terkelola dengan baik dan belum bisa dijadikan komoditas andalan desa maupun kecamatan.

Adapun analisis pencapaian kinerja pelayanan Kecamatan Margomulyo dapat dilihat pada table berikut:

Table 2.6 (T-C.30)
Pencapaian Kinerja Pelayanan Kecamatan Margomulyo Sampai dengan Tahun 2024
Kabupaten Bojonegoro

				•	Target Rer	stra SKPD	)	Realisa	ısi Capaian	Pro	yeksi	
No.	Indikator	SPM/Standard Nasional	IKK	Target 2021	Target 2024	Target 2023	Target 2024	Tahun 2024	Tahun 2023 (tribulan I )	Tahun 2023	Tahun 2024	Catatan Analisis
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Jumlah jenis dokumen/laporan perencanaan, penganggaran dan evaluasi kinerja PD yang tersusun			100%	100%	100%	100%	100%	20%	100%	100%	
2	Jumlah jenis administrasi keuangan yang tersedia			100%	100%	100%	100%	100%	10%	100%	100%	
3	Jumlah layanan administrasi barang yang disediakan			100%	100%	100%	100%	100%	10%	100%	100%	
4	Jumlah layanan administrasi umum yang disediakan			100%	100%	100%	100%	100%	15%	100%	100%	
5	Jumlah Jenis barang milik daerah penunjang urusan pemerintah daerah yang disediakan			100%	100%	100%	100%	50%	10%	100%	100%	
6	Jumlah Jenis Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah yang tersedia sesuai kebutuhan			100%	100%	100%	100%	100%	10%	100%	100%	

				-	Target Rer	stra SKPD	)	Realisa	si Capaian	Pro	yeksi	
No.	Indikator	SPM/Standard Nasional	IKK	Target 2021	Target 2024	Target 2023	Target 2024	Tahun 2024	Tahun 2023 (tribulan I )	Tahun 2023	Tahun 2024	Catatan Analisis
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
7	Jumlah kegiatan pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah			100%	100%	100%	100%	100%	10%	100%	100%	
8	Jumlah Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak dilaksanakan oleh unit kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan			100%	100%	100%	100%	100%	15%	100%	100%	
9	Jumlah Koordinasi Pemeliharaan Sarana dan Prasarana Pelayanan Umum			100%	100%	100%	100%	100%	10%	100%	100%	
10	Jumlah Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang dilimpahkan kepada Camat			100%	100%	100%	100%	100%	10%	100%	100%	
11	Jumlah Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa			100%	100%	100%	100%	100%	50%	100%	100%	
12	Jumlah Fasilitasi Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan yang dilaksanakan			100%	100%	100%	100%	100%	10%	100%	100%	

				-	Target Rer	nstra SKPD	)	Realisa	si Capaian	Pro	yeksi	
No.	Indikator	SPM/Standard Nasional	IKK	Target 2021	Target 2024	Target 2023	Target 2024	Tahun 2024	Tahun 2023 (tribulan I )	Tahun 2023	Tahun 2024	Catatan Analisis
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
13	Jumlah Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketentraman dan Ketertiban Umum yang dilaksanakan Jumlah Koordinasi			100%	100%	100%	100%	100%	10%	100%	100%	
	Penerapan dan Penegakan Perda dan Peraturan Kepala Daerah yang dilaksanakan			100%	100%	100%	100%	100%	10%	100%	100%	
15	Jumlah Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa yang dilaksanakan			100%	100%	100%	100%	100%	10%	100%	100%	

# 2.3 Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi PD

Dalam pelaksanaan tugas masih dijumpai adanya beberapa isu-isu kerja yang menjadi hambatan dan tantangan, diantaranya sebagai berikut:

- 1. Belum optimalnya pelayanan kepada masyarakat
- 2. Belum optimalnya koordinasi antara Pemerintah Kecamatan Margomulyo dengan instansi terkait.
- 3. Belum optimalnya administrasi perencanaan, pelaksanaan dan pengendalian pembangunan.
- 4. Masih terdapat beberapa program kerja yang tidak berjalan sesuai perencanaan.
- 5. Penerapan sistem pengawasan melalui penerapan sistem pengendalian intern pemerintah belum maksimal.

# 2.4 Review terhadap Rancangan RKPD

Rencana Kerja Pembangunan Daerah (RKPD) merupakan dokumen perencanaan Pemerintah untuk periode satu tahun dan merupakan penjabaran dari RPJMD yang memuat :

- a) Rancangan kerangka ekonomi daerah;
- b) Program prioritas pembangunan daerah dan;
- c) Rencana kerja, pendanaan dan prakiraan maju, yang selanjutnya akan dipakai sebagai dasar penyusunan KUA-PPAS.

Rencana Kerja Kecamatan Margomulyo berdasarkan RKPD Kabupaten Bojonegoro sifatnya sebagai pendukung dari pelaksanaan Renja PD se Kabupaten Bojonegoro yang melaksanakan program dan kegiatan berlokasi di wilayah Kecamatan Margomulyo.

# Tabel 2.7 Review Terhadap Rancangan RKPD Tahun 2024 Kabupaten Bojonegoro

Nama PD : Kecamatan Margomulyo

		Rar	ncangan RKPD				Hasil A	Analisis Kebutuhan			
No.	Program Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif ( Rp )	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif ( Rp )	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
1	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Kec. Margomulyo	Rata-rata capaian kegiatan penunjang urusan pemerintahan daerah	100%	2.584.369.858,-	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/ KOTA	Kec. Margomulyo	Rata-rata capaian kegiatan penunjang urusan pemerintahan daerah	100%	2.584.369.858	
	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah dokumen Perencanaan Perangkat daerah	6 dokumen	4.192.650,-	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah dokumen Perencanaan Perangkat daerah	6 dokumen	4.192.650,-	
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah laporan keuangan yang disusun	16 orang	2.347.072.545,-	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah laporan keuangan yang disusun	16 orang	2.347.072.545 ,-	
	Administrasi Barang Milik Daerah pada perangkat daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah barang milik daerah yang lengkap administrasi	20 unit	4.350.000,-	Administrasi Barang MilikDaerah	Kec. Margomulyo	Jumlah barang milik daerah yang lengkap administrasi	20 unit	4.350.000,-	
	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah laporan administrasi umum yang disusun	7 laporan	73.771.250,-	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah laporan administrasi umum yang disusun	7 laporan	73.771.250,-	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah Jenis Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah yang disediakan	6 jenis	116.701.313,-	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah Jenis Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah yang disediakan	6 jenis	116.701.313,-	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah dan Jenis pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	3 jenis	38.282.100,-	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah dan Jenis pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	3 jenis	38.282.100,-	

		Rar	ncangan RKPD				Hasil A	Analisis Kebutuhan			
No.	Program Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif ( Rp )	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif ( Rp )	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
2.	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Kec. Margomulyo	Prosentase Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik	100%	159.540.000,-	PROGRAM PENYELENGGAR AAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Kec. Margomulyo	Prosentase Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik	100%	159.540.000,-	
	Koordinasi penyelenggaraan kegiatan pemerintahan di tingkat kecamatan	Kec. Margomulyo	Jumlah koordinasi yang dilaksanakan	12 kali	3.350.000,-	Koordinasi penyelenggaraan kegiatan pemerintahan di tingkat kecamatan	Kec. Margomulyo	Jumlah koordinasi yang dilaksanakan	12 kali	3.350.000,-	
	Penyelenggaraan urusan pemerintahan yang tidak dilaksanakan oleh unit kerja Perangkat daerah yang ada di kecamatan	Kec. Margomulyo	Jumlah kegiatan pelaksanaan Pelayanan kepada masyarakat di kecamatan	1 kegiatan	4.600.000,-	Koordinasi Pemeliharaan Sarana dan Prasarana Pelayanan Umum	Kec. Margomulyo	Jumlah Koordinasi Pemeliharaan Sarana dan Prasarana Pelayanan Umum	1 kegiatan	4.600.000,-	
	Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang dilimpahkan kepada Camat	Kec. Margomulyo	Jumlah Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang dilimpahkan kepada Camat	1 kegiatan	151.590.000,-	Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang dilimpahkan kepada Camat	Kec. Margomulyo	Jumlah Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang dilimpahkan kepada Camat	1 kegiatan	151.590.000,-	
3.	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Kec. Margomulyo	Prosentase Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat Desa	100%	12.200.000,-	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Kec. Margomulyo	Prosentase Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat Desa	100%	12.200.000,-	
	Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa	Kec. Margomulyo	Jumlah Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa	2 kali	12.200.000,-	Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa	Kec. Margomulyo	Jumlah Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa	2 kali	12.200.000,-	
4.	PROGRAM KOORDINASI KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN UMUM	Kec. Margomulyo	Prosentase Masalah Trantibum ( Jumlah Masalah Tertangani / Diselesaikan	100%	17.600.000,-	PROGRAM KOORDINASI KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN UMUM	Kec. Margomulyo	Prosentase Masalah Trantibum ( Jumlah Masalah Tertangani / Diselesaikan	100%	17.600.000,-	

		Rar	ncangan RKPD				Hasil A	analisis Kebutuhan			
No.	Program Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif ( Rp )	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif ( Rp )	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketentraman dan Ketertiban Umum	Kec. Margomulyo	Jumlah Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketentraman dan Ketertiban Umum yang dilaksanakan	12 kali	14.900.000,-	Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketentraman dan Ketertiban Umum	Kec. Margomulyo	Jumlah Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketentraman dan Ketertiban Umum yang dilaksanakan	12 kali	14.900.000,-	
	Koordinasi Penerapan dan Penegakan Perda dan Peraturan Kepala Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah Koordinasi Penerapan dan Penegakan Perda dan Peraturan Kepala Daerah yang dilaksanakan	12 kali	2.700.000,-	Koordinasi Penerapan dan Penegakan Perda dan Peraturan Kepala Daerah	Kec. Margomulyo	Jumlah Koordinasi Penerapan dan Penegakan Perda dan Peraturan Kepala Daerah yang dilaksanakan	12 kali	2.700.000,-	
5.	PROGRAM PEMBINAAN DAN PENGAWASAN PEMERINTAHAN DESA	Kec. Margomulyo	Prosentase desa yang mendapat pembinaan dan pengawasan	100%	22.000.000,-	PROGRAM PEMBINAAN DAN PENGAWASAN PEMERINTAHAN DESA	Kec. Margomulyo	Prosentase desa yang mendapat pembinaan dan pengawasan	100%	22.000.000,-	
	Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa	Kec. Margomulyo	Jumlah Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa yang dilaksanakan	7 kali	22.000.000,-	Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa	Kec. Margomulyo	Jumlah Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa yang dilaksanakan	7 kali	22.000.000,-	

# 2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Program/kegiatan yang akan dilaksanakan merupakan gabungan antara usulan masyarakat dan rencana kerja pemerintah daerah setiap tahunnya yang disahkan melalui rapat paripurna oleh DPRD. Usulan masyarakat ditampung dalam wadah MUSRENBANG mulai tingkat desa hingga kecamatan. Hasil usulan MUSRENBANG digunakan sebagai bahan untuk penyusunan Renja SKPD. Penyusunan Renja dibahas bersama BAPPEDA. Tujuan pembahasan rancangan adalah sinkronisasi dan penyelarasan program dan kegiatan serta penajaman indikator dan target kinerja program dan kegiatan sebagai upaya dalam mensinergikan pelaksanaan dan optimalisasi pencapaian sasaran pembangunan daerah sesuai tupoksi PD. Hingga Renja 2024 ini disusun, belum ada usulan dari masyarakat terkait program dan kegiatan pembangunan di Tahun 2024.

Tabel 2.8
Usulan Program dan Kegiatan dari Para Pemangku Kepentingan Tahun 2024
Kabupaten Bojonegoro

Nama SKPD: Kecamatan Margomulyo

No	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Besaran/Volume	Catatan
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
		_ \ \			

# BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

### 3.1. Telaah terhadap Kebijakan Nasional dan Provinsi

Isu strategis merupakan kondisi atau hal yang harus diperhatikan dan diprioritaskan dalam perencanaan pembangunan daerah karena dampaknya yang signifikan bagi daerah dengan karakteristik bersifat penting, mendasar, mendesak dan menentukan tujuan penyelenggaraan pemerintahan daerah, isu-isu strategis pembangunan Kabupaten Bojonegoro dirumuskan berdasarkan permasalahan-permasalahan pembangunan daerah, tantangan dan potensi pembangunan daerah kedepan yang meliputi aspek fisik-lingkungan, sosial-budaya, ekonomi-keuangan dan legal-kelembagaan.

#### 3.1.1 Prioritas Nasional

RPJMN 2020-2024 merupakan titik tolak untuk mencapai sasaran Visi Indonesia 2045 yaitu Indonesia Maju. Untuk itu, penguatan proses transformasi ekonomi dalam rangka mencapai tujuan pembangunan tahun 2045 menjadi fokus utama dalam rangka pencapaian infrastruktur, kualitas sumber daya manusia, layanan publik, serta kesejahteraan rakyat yang lebih baik.

Visi Misi Presiden 2020-2024 disusun berdasarkan arahan RPJPN 2020-2025. RPJMN 2020-2024 dilaksanakan pada periode kepemimpinan Presiden Joko Widodo dan Wakil Presiden K.H. Ma"ruf Amin dengan visi "Terwujudnya Indonesia Maju yang Berdaulat, Mandiri, dan Berkepribadian Berlandaskan Gotong Royong".

Visi tersebut diwujudkan melalui 9 (sembilan) Misi yang dikenal sebagai Nawacita Kedua. Adapun 9 (sembilan) misi tersebut adalah :

- 1. Peningkatan Kualitas Manusia Indonesia
- 2. Struktur Ekonomi yang Produktif, Mandiri, dan Berdaya Saing
- 3. Pembangunan yang Merata dan Berkeadilan
- 4. Mencapai Lingkungan Hidup yang Berkelanjutan
- 5. Kemajuan Budaya yang Mencerminkan Kepribadian Bangsa
- Penegakan Sistem Hukum yang Bebas Korupsi, Bermartabat, dan Terpercaya
- Perlindungan bagi Segenap Bangsa dan Memberikan Rasa Aman pada Seluruh Warga

- 8. Pengelolaan Pemerintahan yang Bersih, Efektif, dan Terpercaya
- 9. Sinergi Pemerintah Daerah dalam Kerangka Negara Kesatuan

Presiden menetapkan 5 (lima) arahan utama sebagai strategi dalam pelaksanaan misi Nawacita dan pencapaian sasaran Visi Indonesia 2045. Kelima arahan tersebut mencakup :

### 1. Pembangunan SDM

Membangun SDM pekerja keras yang dinamis, produktif, terampil, menguasai ilmu pengetahuan dan teknologi didukung dengan kerjasama industri dan talenta global.

## 2. Pembangunan Infrastruktur

Melanjutkan pembangunan infrastruktur untuk menghubungkan kawasan produksi dengan kawasan distribusi, mempermudah akses ke kawasan wisata, mendongkrak lapangan kerja baru, dan mempercepat peningkatan nilai tambah perekonomian rakyat

## 3. Penyederhanaan Regulasi

Menyederhanakan segala bentuk regulasi dengan pendekatan Omnibus Law, terutama menerbitkan 2 undang-undang. Pertama, UU Cipta Lapangan Kerja. Kedua, UU Pemberdayaan UMKM.

## 4. Penyederhanaan Birokrasi

Memprioritaskan investasi untuk penciptaan lapangan kerja, memangkas prosedur dan birokrasi yang panjang, dan menyederhanakan eselonisasi.

#### 5. Transformasi Ekonomi

Melakukan transformasi ekonomi dari ketergantungan SDA menjadi daya saing manufaktur dan jasa modern yang mempunyai nilai tambah tinggi bagi kemakmuran bangsa demi keadilan sosial bagi seluruh rakyat Indonesia.

Yang diterjemahkan kedalam 7 (tujuh) agenda pembangunan, yaitu :

- Memperkuat Ketahanan Ekonomi untuk Pertumbuhan yang Berkualitas dan Berkeadilan
- Mengembangkan Wilayah untuk Mengurangi Kesenjangan dan Menjamin Pemerataan

- Meningkatkan Sumber Daya Manusia yang Berkualitas dan Berdaya Saing
- 4. Revolusi mental dan pembangunan kebudayaan
- Memperkuat Infrastruktur untuk Mendukung Pengembangan Ekonomi dan Pelayanan Dasar
- 6. Membangun Lingkungan Hidup, Meningkatkan Ketahanan Bencana, dan Perubahan Iklim
- 7. Memperkuat Stabilitas Polhukhankam dan Transformasi Pelayanan Publik

#### 3.1.2 Prioritas Provinsi

- Peningkatan kualitas sumber daya manusia melalui peningkatan kualitas pendidikan, kesehatan, ketenagakerjaan dan penanggulangan kemiskinan;
- b. Pemerataan pembangunan antar wilayah melalui pengembangan infrastruktur ekonomi untuk menumbuhkan pusat-pusat pertumbuhan;
- c. Peningkatan agro industri melalui nilai tambah pengembangan agro maritim serta akselerasi kepariwisatawan;
- d. Peningkatan ketahanan pangan dan energi serta tata kelola sumber daya air dan pelestarian sumber daya alam lingkungan hidup yang berkelanjutan;
- e. Peningkatan ketentraman dan ketertiban serta kesuksesan pelaksanaan pemilu;

#### 3.1.3 Prioritas Kabupaten

- a. Peningkatan pelayanan dasar dan ketersediaan lapangan kerja;
- b. Pembangunan infrastruktur wilayah dan pengembangan pusat-pusat pertumbuhan;
- c. Pengembangan sektor pertanian, industri, jasa dan pariwisata yang inovatif;
- d. Optimalisasi pengelolaan sumber daya alam yang berkelanjutan melalui peningkatan infrastruktur dan sumber daya manusia yang berkualitas;
- e. Mensukseskan pelaksanaan pemilu yang aman dan tertib;

#### 3.2 Tujuan dan Sasaran Rencana Kerja Perangkat Daerah

Tujuan Rencana Kerja Kecamatan Margomulyo tahun 2024 terkait erat dengan tugas dan fungsi yaitu Meningkatkan kinerja perangkat daerah kecamatan. Sedangkan sasaran yang ingin dicapai Kecamatan Margomulyo adalah :

- 1. Meningkatnya kualitas pelayanan public, kinerja penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum dan kewenangan yang dilimpahkan, dengan indikator kinerja yaitu :
  - 1) Nilai kinerja aspek penyelenggaraan pemerintahan umum
  - 2) Nilai kinerja aspek pelayanan terpadu
  - 3) Nilai kinerja aspek pelaksanaan tugas delegatif
  - 4) Nilai kinerja pelaksanaan yugas lainnya
- 2. Meningkatnya efektifitas kinerja penyelenggaraan pemerintahan, dengan indikator kinerja yaitu :
  - 1) Nilai kinerja aspek penyelenggaraan tugas atributif
- 3. Meningkatnya akuntabilitas dan kreatifitas penyelenggaraan pemerintahan, dengan indikator kinerja yaitu :
  - 1) Nilai kinerja aspek pengelolaan keuangan
  - 2) Nilai kineja aspek inovasi / kreatifitas kecamatan

## 3.3 Program dan Kegiatan

Program kerja merupakan kumpulan kegiatan nyata, sistematis dan terpadu yang akan dilaksanakan untuk mencapai tujuan dan sasaran yang telah ditetapkan. Berikut adalah rangkaian program dan kegiatan yang hendak dilaksanakan sebagai perwujudan tugas pokok dan fungsi Kecamatan Margomulyo:

- 1. Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota dengan pagu indikatif Rp 2.584.369.858,- yang kegiatannya meliputi:
  - a. Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat DaerahLayanan Administrasi Keuangan;
  - b. Administrasi Keuangan Perangkat Daerah;
  - c. Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah;
  - d. Administrasi Umum Perangkat Daerah;
  - e. Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah;
  - f. Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah;
- 2. Program Penyelenggaraan Pemerintah dan Pelayanan Publik dengan pagu indikatif Rp 159.540.000,- yang kegiatannya meliputi :
  - a. Koordinasi Penyelenggaraan kegiatan pemerintahan di tingkat Kecamatan
  - b. Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang ada di Kecamatan;

- c. Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat;
- 3. Program Pemberdayaan Masyarakat Desa dan Kelurahan dengan pagu indikatif Rp. 12.200.000,- yang kegiatannya meliputi :
  - a. Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa;
- 4. Program Koordinasi Ketentraman dan Ketertiban Umum dengan pagu indikatif Rp. 17.600.000,- yang kegiatannya meliputi :
  - a. Koordinasi Upaya Penyelenggaraan Ketenteraman dan Ketertiban Umum;
  - b. Koordinasi Penerapan dan Penegakan Peraturan Daerah dan Peraturan Kepala Daerah;
- 5. Program Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa dengan pagu indikatif Rp. 22.000.000,- yang kegiatannya meliputi :
  - a. Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa;

## **BAB IV**

# RENCANA PROGRAM DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Adapun rencana program dan kegiatan berdasarkan hasil pengerjaan pada bagian perumusan program dan kegiatan, dapat dilihat pada table berikut:

Tabel 4.1 Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Perangkat Daerah Tahun 2024 Dan Prakiraan Maju Tahun 2025 Kabupaten Bojonegoro

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIA	N KINERJA DAN KEI	RANGKA PENDANA	AN		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGE	ET 2024	F	PAGU INDIKATIF (Rp	)	Bertambah/		OUMPE
	KEGIATAN	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)	LOKASI	SUMBE R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	KECAMATAN MARGOMI	ULYO			2.795.709.858,00	3.217.882.565,00	2.769.007.475,00	-26.702.383,00		
7	UNSUR KEWILAYAHAN				2.795.709.858,00	3.217.882.565,00	2.769.007.475,00	-26.702.383,00		
7.01	KECAMATAN				2.795.709.858,00	3.217.882.565,00	2.769.007.475,00	-26.702.383,00		
7.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Persentase pelaksanaan kegiatan urusan penunjang pemerintahan daerah	100 persen	100 persen	2.584.369.858,00	3.004.422.080,00	2.455.546.990,00	68.345.424,00		
7.01.01.2. 01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah dokumen yang disusun	6 Dokumen	6 Dokumen	4.192.650,00	3.992.650,00	3.992.650,00	-200.000,00		
7.01.01.2. 01.0001	Penyusunan Dokumen Pe	rencanaan Perangkat	Daerah							
		Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	1 Dokumen	1 Dokumen	800.000,00	600.000,00	600.000,00	-200.000,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 01.0002	Koordinasi dan Penyusuna	an Dokumen RKA-SKF	D							•
		Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA- SKPD	1 Dokumen	1 Dokumen	600.000,00	600.000,00	600.000,00	0,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIAN	I KINERJA DAN KEF	RANGKA PENDANA	AN		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGE	ET 2024	P	AGU INDIKATIF (Rp)		Bertambah/		OUMBE
	KEGIATAN	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)	LOKASI	SUMBE R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
7.01.01.2. 01.0003	Koordinasi dan Penyusun		an RKA-SKPD		1	1				•
		Jumlah Dokumen Perubahan RKA- SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD	1 Dokumen	1 Dokumen	600.000,00	600.000,00	600.000,00	0,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 01.0004	Koordinasi dan Penyusun	an DPA-SKPD								
		Jumlah Dokumen DPA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen DPA-SKPD	1 Dokumen	1 Dokumen	600.000,00	600.000,00	600.000,00	0,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 01.0005	Koordinasi dan Penyusun	an Perubahan DPA- SI	KPD			<u>.</u>				
01.0003		Jumlah Dokumen Perubahan DPA- SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen Perubahan DPA-SKPD	1 Dokumen	1 Dokumen	600.000,00	600.000,00	600.000,00	0,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 01.0006	Koordinasi dan Penyusun	an Laporan Capaian K	inerja dan Ikhtis	ar Realisasi Kinei	ja SKPD					

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIA	N KINERJA DAN KEI	RANGKA PENDANA	AN		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGI	ET 2024	F	AGU INDIKATIF (Rp	)	Bertambah/		
	KEGIATAN	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)	LOKASI	SUMBE R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	12 Laporan	12 Laporan	992.650,00	992.650,00	992.650,00	0,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah ASN yang gaji dan tunjangannya tersedia	16 Orang / Bulan	16 Orang / Bulan	2.347.072.545,00	2.690.448.049,00	2.141.572.959,00	-205.499.586,00		
7.01.01.2. 02.0001	Penyediaan Gaji dan Tunj									
		Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	16 Orang/b ulan	16 Orang/b ulan	2.278.180.785,00	2.622.006.724,00	2.073.131.634,00	-205.049.151,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL DANA TRANS FER UMUM- DANA ALOKA SI UMUM
7.01.01.2. 02.0003	Pelaksanaan Penatausah									
		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifika si Keuangan SKPD	12 Dokumen	12 Dokumen	65.520.000,00	65.520.000,00	65.520.000,00	0,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIAN	I KINERJA DAN KER	RANGKA PENDANA	AN		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGI	ET 2024	P	AGU INDIKATIF (Rp)		Bertambah/		OUMPE
	KEGIATAN	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)	- LOKASI	SUMBE R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
7.01.01.2. 02.0007	Koordinasi dan Penyusun	an Laporan Keuangan	Bulanan/ Triwul	anan/ Semestera	n SKPD					
		Jumlah Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD dan Laporan Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulana n/Semesteran SKPD	17 Laporan	17 Laporan	3.371.760,00	2.921.325,00	2.921.325,00	-450.435,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Jumlah barang milik daerah yang lengkap administrasi	20 unit	20 unit	4.350.000,00	4.350.000,00	4.350.000,00	0,00		
7.01.01.2. 03.0006	Penatausahaan Barang M			<u> </u>		1			I	
		Jumlah Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	2 Laporan	2 Laporan	4.350.000,00	4.350.000,00	4.350.000,00	0,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Jumlah laporan administrasi umum yang disusun	7 laporan	7 laporan	73.771.250,00	95.340.165,00	95.340.165,00	21.568.915,00		
7.01.01.2. 06.0001	Penyediaan Komponen In	stalasi Listrik/Peneranດູ	gan Bangunan k	Kantor						

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIAN	N KINERJA DAN KER	RANGKA PENDANA	AN		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGE	ET 2024	P	AGU INDIKATIF (Rp)		Bertambah/		0
	KEGIATAN	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)	LOKASI	SUMBE R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	1 Paket	1 Paket	2.115.750,00	2.073.600,00	2.073.600,00	-42.150,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 06.0002	Penyediaan Peralatan dar	n Perlengkapan Kantor								
		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1 Paket	1 Paket	16.701.500,00	19.311.700,00	19.311.700,00	2.610.200,00	Kab. Bojonegoro, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	SISA LEBIH PERHIT UNGAN ANGGA RAN TAHUN SEBELU MNYA DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 06.0004	Penyediaan Bahan Logisti	k Kantor								•
30.0001		Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	4 Paket	00	16.917.400,00	13.317.400,00	13.317.400,00	-3.600.000,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	SISA LEBIH PERHIT UNGAN ANGGA RAN TAHUN SEBELU MNYA DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIAN	N KINERJA DAN KEF	RANGKA PENDANA	AN		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGE	ET 2024	P	AGU INDIKATIF (Rp)		Bertambah/		SUMBE
	KEGIATAN	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)	LOKASI	R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
7.01.01.2. 06.0009	Penyelenggaraan Rapat K	coordinasi dan Konsult	asi SKPD							
		Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	12.00 Laporan	12.00 Laporan	38.036.600,00	60.637.465,00	60.637.465,00	22.600.865,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	SISA LEBIH PERHIT UNGAN ANGGA RAN TAHUN SEBELU MNYA DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jumlah jenis jasa penunjang urusan pemerintahan daerah yang disediakan	6 jenis	6 jenis	116.701.313,00	134.581.516,00	134.581.516,00	17.880.203,00		
7.01.01.2. 08.0001	Penyediaan Jasa Surat M		l		1	1				
33331		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat	12 Laporan	12 Laporan	1.286.640,00	1.351.040,00	1.351.040,00	64.400,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 08.0002	Penyediaan Jasa Komunik	kasi, Sumber Daya Air	dan Listrik							

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIAI	N KINERJA DAN KEF	RANGKA PENDANA	AN		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGI	ET 2024	P	AGU INDIKATIF (Rp)		Bertambah/		SUMBE
	KEGIATAN	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)	LOKASI	R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	36 Laporan	36 Laporan	36.219.041,00	36.219.476,00	36.219.476,00	435,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 08.0004	Penyediaan Jasa Pelayan	an Umum Kantor								
7.01.01.2.	Pemeliharaan Barang	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	12 Laporan	12 Laporan	79.195.632,00 38.282.100,00	75.709.700,00	97.011.000,00	17.815.368,00 37.427.600,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	SISA LEBIH PERHIT UNGAN ANGGA RAN TAHUN SEBELU MNYA DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
09	Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	pemeliharaan BMD Penunjang urusan pemerintahan daerah					75.709.700,00	37.427.000,00		
7.01.01.2. 09.0002	Penyediaan Jasa Pemelih	araan, Biaya Pemeliha	ıraan, Pajak dar	n Perizinan Kenda	araan Dinas Operasion	al atau Lapangan				

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIA	N KINERJA DAN KER	RANGKA PENDANA	AN		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGE	ET 2024	P	AGU INDIKATIF (Rp)		Bertambah/		0.1115
	KEGIATAN	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH		Berkurang (10- 12)	LOKASI	SUMBE R DANA		
1	2	3	4	5	6	7		9	10	11
		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	10 Unit	10 Unit	29.943.100,00	66.862.200,00	66.862.200,00	36.919.100,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	SISA LEBIH PERHIT UNGAN ANGGA RAN TAHUN SEBELU MNYA DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2.	Pemeliharaan Peralatan d	an Mesin Lainnya			·					
09.0006		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	13 Unit	13 Unit	3.120.000,00	6.700.000,00	6.700.000,00	3.580.000,00	Kab. Bojonegoro, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.01.2. 09.0009	Pemeliharaan/Rehabilitasi	Gedung Kantor dan B	Bangunan Lainny	/a						
33.3333		Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhab ilitasi	1 Unit	1 Unit	5.219.000,00	2.147.500,00	2.147.500,00	-3.071.500,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIAI	N KINERJA DAN KEF	RANGKA PENDANA	AN		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGE	ET 2024	P	AGU INDIKATIF (Rp)		Bertambah/		SUMBE
	KEGIATAN	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)		R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase penyelenggaraan pelayanan terpadu Kecamatan.	100 persen	100 persen	159.540.000,00	165.801.385,00	215.801.385,00	0,00		
7.01.02.2. 01	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah koordinasi yang dilaksanakan	12 kali	12 kali	3.350.000,00	3.301.200,00	3.301.200,00	-48.800,00		
7.01.02.2. 01.0002	Peningkatan Efektifitas Ke	egiatan Pemerintahan d	di Tingkat Kecar	natan						
01.3332		Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	12.00 Dokumen	12.00 Dokumen	3.350.000,00	3.301.200,00	3.301.200,00	-48.800,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.02.2. 02	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan	Jumlah jenis Urusan Pemerintahan yang diselenggarakan	1 jenis	1 jenis	4.600.000,00	3.893.900,00	53.893.900,00	49.293.900,00		
7.01.02.2. 02.0002	Fasilitasi Percepatan Pend	capaian Standar Pelay	anan Minimal di	Wilayah Kecama	atan				•	1
		Jumlah Laporan Fasilitasi Percepatan Pencapaian Standar Pelayanan Minimal di Wilayah Kecamatan	-	1 Laporan	0,00	0,00	50.000.000,00	50.000.000,00	Kab. Bojonegoro, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.02.2. 02.0003	Peningkatan Efektifitas Pe	elaksanaan Pelayanan	kepada Masyar	akat di Wilayah k	Kecamatan					

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIAN	N KINERJA DAN KEF	RANGKA PENDANA	Bertambah/ Berkurang (10- 12) 9 -706.100,00		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGI	ET 2024	P	AGU INDIKATIF (Rp)		Bertambah/		SUMBE
	2 3	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024		LOKASI	R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12.00 Laporan	12.00 Laporan	4.600.000,00	3.893.900,00	3.893.900,00	-706.100,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.02.2. 04	Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat	Jumlah kegiatan yang dilimpahkan kepada camat yang dilaksanakan	1 Kegiatan	1 Kegiatan	151.590.000,00	158.606.285,00	158.606.285,00	7.016.285,00		
7.01.02.2. 04.0003	Pelaksanaan Urusan Pem		t dengan Kewen	angan Lain yang	ı Dilimpahkan	1			I	•
		Jumlah Laporan Pelaksanaan Kewenangan Lain yang Dilimpahkan	12 Laporan	12 Laporan	151.590.000,00	158.606.285,00	158.606.285,00	7.016.285,00	Kab. Bojonegoro, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	SISA LEBIH PERHIT UNGAN ANGGA RAN TAHUN SEBELU MNYA DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase kelompok masyarakat desa/ kelurahan yang terlibat dalam perencanaan pembangunan	100 persen	100 persen	12.200.000,00	11.518.200,00	61.518.200,00	0,00		
7.01.03.2. 01	Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa	Jumlah koordinasi yang dilaksanakan	2 kali	2 kali	12.200.000,00	11.518.200,00	61.518.200,00	49.318.200,00		

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR			CAPAIA	N KINERJA DAN KER	RANGKA PENDANA	AN		
KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	TARGE	ET 2024	Р	AGU INDIKATIF (Rp)		Bertambah/		0
	KEGIATAN	KEGIATAN	SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)	LOKASI	SUMBE R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
7.01.03.2. 01.0001	Peningkatan Partisipasi M	asyarakat dalam Forur	n Musyawarah I	Perencanaan Pe						
		Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Desa	7 Lembaga Kemasyara katan	7 Lembaga Kemasyara katan	6.750.000,00	6.328.800,00	6.328.800,00	-421.200,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.03.2. 01.0002	Sinkronisasi Program Kerj	a dan Kegiatan Pembe	erdayaan Masya	rakat yang Dilak	ukan oleh Pemerintah	dan Swasta di Wilayal	h Kerja Kecamatan			
		Jumlah Dokumen Sinkronisasi Program Kerja dan Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat yang Dilakukan oleh Pemerintah dan Swasta di Wilayah Kerja Kecamatan	-	2 Dokumen	0,00	0,00	50.000.000,00	50.000.000,00	Kab. Bojonegoro, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.03.2. 01.0003	Peningkatan Efektifitas Ke	giatan Pemberdayaan	Masyarakat di \	Wilayah Kecama	tan					
		Jumlah Laporan Peningkatan Efektivitas Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Wilayah Kecamatan	12 Laporan	12 Laporan	5.450.000,00	5.189.400,00	5.189.400,00	-260.600,00	Kab. Bojonegoro, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL

SAN / PROGRAM / EGIATAN / SUB KEGIATAN  2 GRAM RDINASI	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN			PA	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDAI				
2 GRAM		SEBELUM	1		AGU INDIKATIF (Rp)		Bertambah/		SUMBE
GRAM	0	JEBELUWI	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12) LOKA 9 10	LOKASI	R DANA
	3	4	5	6	7	8	9	10	11
RDINASI ENTRAMAN DAN ERTIBAN UMUM	Persentase gangguan keamanan dan ketertiban masyarakat yang dapat diselesaikan	100 persen	100 persen	17.600.000,00	15.355.100,00	15.355.100,00	0,00		
dinasi Upaya elenggaraan nteraman dan tiban Umum	Jumlah koordinasi yang dilaksanakan	12 kali	12 kali	14.900.000,00	12.655.100,00	12.655.100,00	-2.244.900,00		
	ian Negara Republik Ir	ndonesia, Tenta	ra Nasional Indon	esia dan Instansi Verti	kal di Wilayah Kecam	atan			•
	Jumlah Laporan Hasil Sinergitas dengan Kepolisian Negara Republik Indonesia, Tentara Nasional Indonesia dan Instansi Vertikal di Wilayah Kecamatan	4.00 Laporan	4.00 Laporan	6.100.000,00	4.433.600,00	4.433.600,00	-1.666.400,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
onisasi Hubungan de	engan Tokoh Agama da	an Tokoh Masya	arakat		·				
	Jumlah Laporan Pelaksanaan Harmonisasi Hubungan dengan Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat	12 Laporan	12 Laporan	8.800.000,00	8.221.500,00	8.221.500,00	-578.500,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
dinasi Penerapan Penegakan uuran Daerah dan uuran Kepala ah	Jumlah koordinasi yang dilaksanakan	12 kali	12 kali	2.700.000,00	2.700.000,00	2.700.000,00	0,00		. # 1012
Penegakan turan Daerah da turan Kepala ah	an	Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat an Jumlah koordinasi yang dilaksanakan	Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat  an Jumlah koordinasi yang dilaksanakan	Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat  an Jumlah koordinasi yang dilaksanakan an	Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat  an Jumlah koordinasi yang dilaksanakan  12 kali 2.700.000,00	Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat  an Jumlah koordinasi yang dilaksanakan  12 kali 2.700.000,00 2.700.000,00	Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat  an Jumlah koordinasi yang dilaksanakan  12 kali 2.700.000,00 2.700.000,00 2.700.000,00 an	Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat  an Jumlah koordinasi yang dilaksanakan  12 kali 2.700.000,00 2.700.000,00 0,00 0,00 an	Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat  an Jumlah koordinasi yang dilaksanakan  Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat  2.700.000,00 2.700.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0

KODE	URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN								
			TARGET 2024		PAGU INDIKATIF (Rp)			Bertambah/		O.U.D.	
			SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)	LOKASI	SUMBE R DANA	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
		Jumlah Laporan Koordinasi/Sinergi dengan Perangkat Daerah yang Tugas dan Fungsinya di Bidang Penegakan Peraturan Perundang- Undangan dan/atau Kepolisian Negara Republik Indonesia	12 Laporan	12 Laporan	2.700.000,00	2.700.000,00	2.700.000,00	0,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL	
7.01.06	PROGRAM PEMBINAAN DAN PENGAWASAN PEMERINTAHAN DESA	Persentase pemerintahan desa yang dibina dan diawasi	100 persen	100 persen	22.000.000,00	20.785.800,00	20.785.800,00	0,00			
7.01.06.2. 01	Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa	Jumlah fasilitasi yang dilakukan	12 kali	12 kali	22.000.000,00	20.785.800,00	20.785.800,00	-1.214.200,00			
7.01.06.2. 01.0002	Fasilitasi Administrasi Tata	Pemerintahan Desa		1	1	1					
01.0002		Jumlah Dokumen yang Difasilitasi dalam rangka Administrasi Tata Pemerintahan Desa	6 Dokumen	6 Dokumen	7.550.000,00	6.909.400,00	6.909.400,00	-640.600,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL	
7.01.06.2. 01.0003	Fasilitasi Pengelolaan Keu	langan Desa dan Pend	dayagunaan Ase	et Desa		,				,	

KODE	URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN							
			TARGET 2024		PAGU INDIKATIF (Rp)			Bertambah/		0
			SEBELUM	SESUDAH	RKPD 2024	APBD 2024	RKPD PERUBAHAN 2024	Berkurang (10- 12)	LOKASI	SUMBE R DANA
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Jumlah Dokumen yang Difasilitasi dalam rangka Pengelolaan Keuangan Desa dan Pendayagunaan Aset Desa	4 Dokumen	4 Dokumen	8.400.000,00	8.030.800,00	8.030.800,00	-369.200,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.06.2. 01.0013	Fasilitasi Penyusunan Perencanaan Pembangunan Partisipatif									
		Jumlah Dokumen Fasilitasi dalam rangka Perencanaan Pembangunan Partisipatif	4 Dokumen	4 Dokumen	2.450.000,00	2.245.600,00	2.245.600,00	-204.400,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
7.01.06.2. 01.0017	Koordinasi Pendampingan Desa di Wilayahnya									
		Jumlah Laporan Hasil Koordinasi Pendampingan Desa di Wilayahnya	12 Laporan	12 Laporan	3.600.000,00	3.600.000,00	3.600.000,00	0,00	Kab. Bojonegoro, Margomulyo, Semua Kel/Desa	DANA TRANS FER UMUM- DANA BAGI HASIL
	1	JUMLAH	I.	I.	2.795.709.858,00	3.217.882.565,00	2.769.007.475,00	-26.702.383,00		

## BAB V PENUTUP

Perubahan Rencana Kerja (Renja) menjadi sangat penting artinya dalam mengaplikasikan berbagai persoalan-persoalan terkait dengan perencanaan pembangunan daerah sebagai wujud nyata dari tanggung jawab pemerintah dalam mengadopsi berbagai kebutuhan masyarakat yang mengedepankan perencanaan pembangunan yang berbasis pada masyarakat, keterlibatan lebih banyak para pelakupelaku (stakeholders) dalam menciptakan Good Gavernance sesuai dengan tuntutan paradigma baru, yang pada gilirannya akan mampu menciptakan kebijakan yang dampaknya merembes kebawah (trickle down effect) sehingga keberpihakan pada masyarakat kecil benar-benar dikedepankan.

Rencana Kerja Kecamatan Margomulyo Kabupaten Bojonegoro adalah Program Tahunan Kecamatan Margomulyo yang sesuai dengan tujuan dan sasaran Program Kecamatan Margomulyo. Rencana Kerja (RENJA) Kecamatan Margomulyo selain menjadi pelaksanaan kegiatan selama Tahun 2024 berfungsi pula sebagai sarana peningkatan kinerja Kecamatan Margomulyo. Sebagai bahan pelaksanaan kegiatan selama tahun 2024, RENJA juga dapat digunakan sebagai sarana untuk melakukan kegiatan yang dilaksanakan dalam satu tahun. RENJA juga memberikan umpan balik yang sangat diperlukan dalam pengambilan keputusan dan penyusunan rencana di masa mendatang oleh para pimpinan manajemen dan seluruh staf Kecamatan Margomulyo sehingga akan diperoleh peningkatan kinerja ke arah yang lebih baik dimasa datang.

Margomulyo, 31 Juli 2024

CAMAT MARGOMULYO

AHMAD BUSTANUL ARIFIN, S.STP., MM.

Penata Tk. I

NIP. 19890404 201010 1 001